



Obec Levínská Olešnice

INFORMACE PRO OBČANY č. 9 - listopad 2021

Vážení spoluobčané,
dostává se Vám do rukou Infoleták č. 9, jehož prostřednictvím se dozvíte několik zajímavých či důležitých informací.

V předchozích Infoletácích jsem nepsala žádné informace ohledně koronaviru, protože to nebylo aktuální téma. Za poslední dobu ze sdělovacích prostředků všichni máte podrobné informace o tom, že je koronavirus opět na vzestupu. Situace se zhoršuje nejenom v naší obci, našem okolí, našem státě, ale také v okolních státech. Stávající vláda v demisi již přijala určitá opatření ke zmírnění šíření nákazy a další opatření jistě budou následovat. Společnost se rozděluje na očkované a neočkované. Nebudu a nechci zde rozebírat co je správné a co není, jen bych apelovala na každého, aby se choval zodpovědně jak k sobě, tak k druhým podle svého nejlepšího svědomí a vědomí. Roušky, desinfekce a rozestupy jsou již samozřejmostí, nyní ještě přibylo očkování. Zatím na našem obecním úřadě neplánujeme žádná omezení, nicméně bych prosila všechny, kteří se osobně dostaví na úřad, aby před vstupem do kanceláří použili desinfekci a na ústech měli roušky. Děkujeme.

Před námi je adventní čas a opět budeme za pár dnů sfoukávat první svíčku na adventním věnci. V minulosti jsme se všichni těšili na společné rozsvícení vánočních stromů na návších či náměstích, rádi jsme chodili na předvánoční trhy. Z důvodu zhoršené situace se tyto tradiční akce ruší a nejinak tomu je také v naší obci, kdy společné zahájení adventu bylo naplánováno na sobotu 27. listopadu.

Rušíme také tradiční podzimní divadelní představení a vánoční koncert. Je nám z toho smutno, ale taková je realita.

Podle statistiky byl k 18.11.2021 v naší obci evidován jeden člověk s pozitivním testem. Doufám, že toto číslo nebude v následujících dnech a týdnech narůstat.

Chtěla bych Vám všem popřát, aby jste nadcházející adventní čas prožili ve zdraví, klidu, radosti a pokoji, s minimem negativních zpráv a událostí.

Nosková Zd., starostka obce

Stromeček splněných přání

Obec Levínská Olešnice vyhlašuje vánoční soutěž „Stromeček splněných přání!“ Vytvořte jakoukoli vánoční ozdobičku, ozdobte spolu s námi vánoční stromeček na návsi před obecním úřadem a navoďte společně atmosféru předvánočního času. Své výrobky svým jménem a zavěste je na stromeček, který je na před obecním úřadem (jedlička). Nejoriginálnější výrobky budou oceněny. ☺ Výsledky soutěže budou zveřejněny v Infoletáku č. 1/2022, a fotografie budou umístěny na stránkách obce.



označte
návsi

Termín konání: od 28. listopadu do 23. prosince 2021.

Těšíme se na Vaše výtvořky! ☺

Veřejné zasedání zastupitelstva obce Levínská Olešnice

Místo konání: kulturní dům Levínská Olešnice

Datum a čas: 22.11.2021 - od 19⁰⁰ hodin

1. Zahájení, jmenování zapisovatele, jmenování ověřovatelů zápisu
2. Schválení programu
3. Kontrola usnesení z minulého VZ
4. Zpráva starostky obce
5. Projednání a schválení strategického dokumentu „Program rozvoje obce“
6. Projednání a schválení strategického dokumentu „Plán rozvoje sportu“
7. Projednání příspěvku na spolufinancování sociálních služeb na rok 2022
8. Projednání rozšíření stavebních úprav v KD v Levínské Olešnici - pohostinství
9. Projednání víceprací na projektu „Obnova a úpravy odvodnění na MK Levínská Olešnice“
10. Různé
11. Závěr

Veřejné zasedání bude probíhat za dodržení hygienických opatření včetně nezbytných rozestupů.

POZVÁNÍ NA ADVENTNÍ TRHY

Mateřská škola zve obyvatele Levínské Olešnice na **ADVENTNÍ TRHY**, kde si budete moci zakoupit např. jmenovky na dárky, ozdobičky na stromeček, cukroví, perníčky, křížaly, vánoční přáníčka a jiné. Adventní trhy můžete navštívit ve **středu 1.12.2021** v době od **10,00 – 12,00** hodin a od **14,00 – 16,30** hodin a budou pro vás připraveny za mateřskou školou. Zakoupením podpoříte děti ze školky, které za pomoci paní učitelek s láskou a radostí pro vás tyto věci vyráběly ☺.

AKCE MILOSTIVÉ LÉTO A JEHO VÝHODY

Každý z nás se může ve svém životě dostat do těžké situace, a proto je dobře, ve vznikla akce s názvem „Milostivé léto“, jedná se jednorázovou tříměsíční oddlužovací akcí, kterou v létě prosadili poslanci.

Na základě právní úpravy tzv. milostivého léta se **fyzickým osobám**, které mají dluh vůči státu **vymáhaný soudním exekutorem**, naskytá šance splnit svůj dluh zjednodušeným a hlavně finančně výrazně méně nákladným způsobem.

Právní úprava tzv. milostivého léta nabyla účinnosti dnem 28. října 2021. Od tohoto data běží tříměsíční lhůta, během níž může povinný (dlužník) **zaplatit nezaplacenou nebo jinak nezaniklou jistinu vymáhanou v exekučním řízení (případně doplatit zbývající část jistiny) a náklady exekuce, které činí 750,- Kč plus DPH (je-li soudní exekutor plátcem daně z přidané hodnoty).** Pokud tak povinný (dlužník) učiní, bude exekuce zastavena a soudní exekutor rozhodne o osvobození od placení veškerých dalších vymáhaných pohledávek přesahujících zaplacenou jistinu v exekučním řízení v rozsahu, v němž nebyly dosud uspokojeny. Pokud ale povinný (dlužník) nejpozději do 28. ledna 2022 nesplatí svůj dluh na jistinu a nákladech exekuce, exekuce mu poběží dál.

Dosud nebyla nikdy v historii České republiky žádná obdobná možnost, jak se rychle zbavit svých dluhů. Zejména v případech, kdy exekuce probíhá již delší dobu, může povinným (dlužníkům) využití tzv. milostivého léta zachránit nemalý finanční obnos, neboť se povinnému (dlužníkovi) zcela odpouští úroky z prodlení a jiné příslušenství.